



Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola,
Žďár nad Sázavou, Studentská 1
Studentská 1, 591 01 Žďár nad Sázavou

Průmyslová škola ve spolupráci s ÚST FSI VUT v Brně popularizuje technické vzdělávání

Popularizace technického vzdělávání má na Vyšší odborné a Střední průmyslové škole ve Žďáře nad Sázavou svou dlouholetou tradici. V této oblasti spolupracuje škola s Vysokým učeníem technickým v Brně a řadou průmyslových firem a podniků. V rámci společných aktivit (např. spolupráce při řešení projektu Consulting point pro rozvoj spolupráce v oblasti řízení inovací a transferu technologií - reg. č. CZ.1.07/2.4.00/12.0094) byl uskutečněn přednáškový cyklus zástupců Ústavu strojírenské technologie v čele s ředitelem prof. Ing. Miroslavem Píškou, CSc.



Profesor Píška se svými kolegy představil žákům i učitelům VOŠ a SPŠ ve Žďáře nad Sázavou možnosti dalšího odborného vzdělávání

Žáci třetího ročníku oboru Strojírenství byli v přednáškovém cyklu seznámeni např. s možnostmi svého odborného růstu na přední vysoké škole v moravské metropoli. Detailně byly představeny obory studia realizované na národní a mezinárodní úrovni s několika referenčními projekty. Hlavní důraz přednášky byl kladen na strategie, perspektivy a způsob technického vzdělávání vychovávajícího specialisty působící v oblasti vědy, výzkumu a praxe. Tyto kladou na znalosti absolventů škol specifické požadavky, které jsou ovlivňovány globalizací technického světa.

Hlavním cílem těchto aktivit je představení perspektiv technického vzdělávání ve strojírenských oborech s možností dalšího studia absolventů SŠ na VŠ. Spolupráce obou institucí má svou dlouholetou tradici, která je rozvíjena především ve výuce moderních technologií a realizaci vzájemných projektů v jednotlivých oblastech technického vzdělávání.

Další jednání mezi zástupci obou institucí byly směřovány k rozvoji vzájemné spolupráce v oblasti popularizace technického vzdělávání a dalších společných projektů směřujících k výraznější provázanosti jednotlivých typů studia.

Ing. Petr Fořt, VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ